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 12. Мікофенолату мофетил 

 12.1 Опис 
При деяких дитячих ревматичних хворобах відбувається надмірна
активація імунної системи. Мікофенолату мофетил пригнічує
проліферацію В і Т лімфоцитів (це спеціальні білі клітини крові);
іншими словами, призупиняє розвиток імунно активних клітин.
Отже, ефект мікофенолату мофетилу настає внаслідок цього
пригнічення і починає діяти за декілька тижнів від початку
прийому.

 12.2 Дозування/Спосіб застосуваня  
Препарат доступний у таблетках чи у формі порошку для
приготування розчину; в дозі 1-3 грами на день. Мікофенолату
мофетил рекомендують вживати між прийомами їжі, оскільки
наявність їжі може зменшити його всмоктування. Якщо пропущена
доза, пацієнт не повинен надолужувати її прийомом подвійноі дози
наступного разу. Препарат потрібно зберігати в оригінальній
щільно закритій упаковці. В ідеалі потрібно визначити
концентрацію препарату за допомогою аналізу зразків крові,
забраної впродовж одного дня в різний час після прийому
препарату; це дозволяє правильно підібрати дозу для кожного
окремого пацієнта.

 12.3 Побічні ефекти  
Найчастіше зустрічаються шлунково-кишкові розлади (виявлено у
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10-30% випадків, особливо на початку лікування). Може також
виникати діарея, нудота, блювота або закреп. Якщо ці побічні
ефекти є тривалими, то можна знизити дозу або спробувати
перейти на схожий препарат (міфортік). Потрібно пам’ятати про
можливіть зниження рівня лейкоцитів і/або тромбоцитів і
проводити щомісячний моніторинг їхнього рівня. Вживання
препарату потрібно тимчасово припинити, якщо виявлено
зниження рівня лейкоцитів і/або тромбоцитів.
Препарат також може викликати підвищений ризик інфекцій. Ліки,
які пригнічують імунну систему, також можуть викликати
аномальну відповідь на введення живих вакцин. Тому
рекомендовано не проводити вакцинацію живими вакцинами,
такими як вакцина від кору. Проконсультуйтеся з лікарем перед
вакцинацією або подорожжю за кордон. Під час лікування
мікофенолату мофетилом потрібно запобігати вагітності.
Регулярні (щомісячні) клінічні огляди та аналізи крові та сечі
необхідні для вчасного виявлення та реагування на розвиток
можливих побічних ефектів.

 12.4 Основні покази у дитячій ревматології 
Ювенільний системний червоний вовчак
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